
 

 شماره صندلی :

  تعداد صفحات :

آقای تدین نژاد نام دبیر :  

 نمره :

: امضاء  

سمه تعالیب  

اصفهان 3اداره آموزش و پرورش ناحیه   
ابن سیناپسرانه دبیرستان غیردولتی   

1400 دیماه  
  

و نام خانوادگی : نام  

 سال و رشته تحصیلی :

 تاریخ آزمون

فیزیک دهم آزمون درس :  

دقیقه 100  وقت آزمون :  

 

 گیردها آرام میبا نام خدا دل

 ردیف سوالات بارم

 1 متر بر ثانیه است؟کیلومتر بر ساعت برابر با چند سانتی 18 1

5/1 متر شود. آهنگ خروج آب از شلنگ بر حسب یکای میلیثانیه پر می 10لیتری در مدت  5/1با شلنگ شکل زیر یک بطری  

مکعب بر دقیقه 
mm

( )
min

3
 کدام است؟ 

 

 

 

2 

5/0  دهد؟گیری با خط کش مقابل را به همراه خطای آن به درستی نشان میی اندازههای زیر نتیجهکدام یک از گزینه 

 

1 )( / / )cm42 7 5 

2 )( / / )mm42 7 5 

3 )( / / )cm4 27 5 

4 )( / / )mm4 27 5 
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5/0 کند.تعداد ارقام بامعنا, رقم غیر قطعی و خطای گیری را مطابق شکل زیر گزارش میی یک اندازهیک ریز سنج رقمی, نتیجه 

 گیری به ترتیب کدام است؟این اندازه

 

/ -ندارد  –( سه رقم بامعنا 1 cm 5 

/ -صفر  –( چهار رقم بامعنا 2 cm 1 

/ -ندارد  –( سه رقم بامعنا 3 cm 1 

/ -صفر  –( چهار رقم با معنا 4 cm 5 

 

4 

5/1  
/درون مکعبی برنزی به جرم  kg6 ای وجود دارد. اگر چگالی برنز برابر است. حفره cm1که طول هر ضلع آن  4

g

cm38 

 است؟ cm3ی درون مکعب چند باشد, حجم حفره

 

5 



 

5/0  کدام گزینه صحیح است؟ 

 یابد.های مایع عمدتا افزایش میچسبی بین مولکول( با افزایش دما, نیروی هم1

 تمیز به صورت برآمده است.ی مویین ( سطح آب در لوله2

 ( نیروهای بین مولکولی بلندبرد هستند.3

 کنند.های سطح مایع به یکدیگر وارد می( کشش سطحی, ناشی از نیروهای ربایشی است که مولکول4

 

6 

5/1  
در چه عمقی بر حسب متر از سطح دریا, فشار چهار برابر فشار جو است؟

kg
( , p pa)

m
 3 5

31 1 
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5/1 باشد, فشار وارد بر ته استوانه چند  cmHg76ای مطابق شکل قرار دارند. اگر فشار هوا مقداری آب و جیوه درون استوانه 

Hgمتر جیوه است؟سانتی H O
g g

( / , )
cm cm

   
23 313 6 1 
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باشد  Bی دو برابر مساحت قاعده Aی استوانه باشند. اگر مساحت قاعدههر دو پر از یک مایع می Bو  Aای دو ظرف استوانه 1

,  Aولی عمق ظرف 
1
3

کند چند برابر نیرویی است که مایع بر وارد می Aباشد, نیرویی که مایع بر کف استوانه  Bعمق ظرف  

 کند؟وارد می Bی کف استوانه
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5/1 متر است؟سانتیدر شکل مقابل, اختلاف ارتفاع آب و جیوه چند  

Hg H O
g g

( / , )
cm cm

   
23 313 6 1 
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5/0  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

درون   Bو  Aریخته شده و فشار در نقاط  2و  1های  شکل دو مایع مخلوط نشدنی با چگالی  Uی در شکل زیر , درون لوله

 است. کدام رابطه در این مورد درست است؟ BPو  APدو مایع به ترتیب 

 

1 )B AP P ,  2 1                       2 )B AP P ,  2 1 

 

3 )B AP P ,  2 1                     4 )B AP P ,  2 1 
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5/1  
متر جیوه است؟) چگالی مایع ای گاز داخل مخزن چند سانتیدر شکل روبرو فشار پیمانه

g
/

cm31  و چگالی  35

جیوه 
g

/
cm313 5) 
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5/1 Aی با مساحتدر شکل زیر جیوه در حال تعادل است. نیروی وارد از طرف جیوه بر ته لوله  cm برابر با چند نیوتن 25

Hgاست؟
g N

( / , P cmHg , g )
kgcm

   313 5 76 1 
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 ی نشان داده شده در شکل زیر را پر کرده است.ای و پایا تمام فضای لولهشاره ای با جریان لایه 1

rتر لوله شعاع سطح قسمت بزرگ cm1 rتر آن و شعاع سطح کوچک 3 cm2 است.اگر تندی شاره در عبور از سطح  2

تر بزرگ
cm

s
 متر بر ثانیه خواهد بود؟تر چند سانتیباشد, تندی شاره در عبور از سطح کوچک 4
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5/0 یک از مطابق شکل سه جسم در ظرف آبی قرار دارند. با توجه به نیروهای وارد بر جسم ) نیروی شناوری و نیروی وزن( کدام  

 است؟ Cو  A  ,Bهای زیر به ترتیب توصیف درستی از وضعیت سه جسم گزینه

 بالا رفتن -غوطه وری –( فرو رفتن 1

 شناوری  –فرو رفتن  –وری ( غوطه2

 بالا رفتن –فرو رفتن  –وری ( غوطه3

 غوطه وری  -شناوری -( فرو رفتن4
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1 
 
 

در حرکت است. اگر تندی آن  V1اتومبیلی با تندی 
m

s
چند V1شود. تندی برابر می 25اش افزایش یابد, انرژی جنبشی 1

 متر بر ثانیه است؟
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5/1  17 چقدر است؟ V2بر حسب تندی ان رسم شده است. جرم این جسم و  mدر شکل مقابل نمودار انرژی جنبشی جسمی به جرم  

5/1  
فلزی با چگالی 

g

cm38  را به آرامی و به طور کامل در ظرف پر از مایعی با چگالی
g

cm32 گرم از  200بریم و مقدار فرو می

 ریزد. جرم فلز چند گرم است؟مایع از ظرف بیرون می

18 

  تدین نژاد                                     موفق باشید                                                                                                     20


